

新规实施在即,驾校还在教老一套

算算时间,现在突击报名学车,最多只能考完理论考试了

“我12月25号考倒桩,到时候要是不过,等过了元旦再考就惨了,那时候考试就没杆了,更难考。”昨天下午,南京一家驾校的学员邓先生满脸担忧。他是上个月报名驾考的,但不等他考完,规则就变了。

驾考新规即将于2013年1月1日实施,但南京的各大驾校依然没有拿到相应的实施细则。“现在该教哪些科目,我们也比较糊涂。”一位驾校报名点的工作人员直言不讳,“现在能确定的是,你现在报名,肯定得在新规实施时考试了。”

□现代快报记者 贾磊

昨天下午天气湿冷,各大驾校训练场上的练习者都不多。

狮麟驾校的桩考练习区,王小姐正在练习倒桩,尽管早已经从报纸上得知了“从2013年元旦开始,桩考将取消标杆”的消息,但她还是在按照之前学习的方法练习。“把后面那根杆当成参照物,方向再打一圈。”她一边开车,一边听旁边另一位学员“指点”。

王小姐说,这是最初教练教给学员们的“窍门”。但她有些担心,因为在2013年元旦开始,这些标杆将不再继续存在。“到时候我该看哪?”王小姐挠了挠头。

虽然即将到来的改变在上个月就公布了,但直到昨天,记者走访的几家驾校,依然是按照之前的训练方法进行训练。

“我们还没接到通知,不知道怎么改,现在还是按照之前的方法操作。”天保驾校一处报名点的工作人员认为,新规实施还会有一定的缓冲时间。“因为有些学员10月份就报名了,当时新规还没发布,这些学员已经考完了理论考,难道他们还要在大路考之后再考一次理论?”

在新规发布之初,有业内人士称,以后驾考会“变难”,担心会在年底出现“抢在新规之前考试”的扎堆情况,但记者在走访了狮麟、天保、中山、维尔等驾校及多个报名点之后,发现这样的情况并没有出现。

“跟往年年底差不多,报名人数不如春夏时节多。”狮麟驾校服务大厅负责报名咨询的一位工作人员告诉记者,在年底

学,也是折扣比较多的时候。

而在一家驾校的报名点,一位工作人员表示,“价格已经维持了好几个月,没有因为新规产生变动。”

采访中,不少教练与驾校工作人员都认为新规可能会导致训练方法变化,但具体该怎么变,他们还没有头绪,“得等上级通知。”昨天网上有消息称,重庆、长沙等地已经开始培训教练、暂停目前的考试内容,但在南京,这一切还没有开始。

“如果现在报名的话,1月1日之前,最多考完理论,想要躲避新规,已经是不可能了。”一家驾校的工作人员说,其实完全没有必要害怕新规,因为即将实施的新规,更加科学,“学到的东西,更实用了。”

驾考新规

理论考试:先考交通信号、通行规则、机动车基本知识等内容,大路考结束后,第二次理论考试将考核安全文明驾驶要求、复杂条件下的安全驾驶知识、紧急情况下的临危处置方法等。

电子路考:将原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”。

科目三大路考:考试内容增加到16项,包括考试上车准备(包括系安全带、观察、打左转向灯)、起步、直线行驶、变更车道、通过路口、靠边停车、通过人行横道线、通过学校区域、通过公共汽车站、会车、超车、掉头、夜间行驶以及加减档位操作、路口左转弯、路口右转弯。

地铁抛出65个岗位 放弃六七千月薪 高职生来“赶地铁”

快报讯(通讯员 陈育中 记者 黄艳)放弃转正后六七千元的月薪,也要回南京地铁工作。昨天,在无锡一家外企实习的小张,特意赶回南京高等职业技术学院,参加南京地铁的招聘宣讲会。此次招聘,南京地铁拿出65个岗位面向南京高职院校的应届毕业生。

小张昨天特地从无锡赶回南京。他说,自己现在在一家外企实习,从事的是智能工程设计工作,实习期间每月能拿4000元左右,一年后转正月薪可以达到6000-7000元。但是目前从事的工作跟所学专业不完全一致,正好此次地铁招聘中的给排水技术岗位就是他的专业。为更好地发展,他愿意放弃现有的高薪工作,试试地铁的岗位。他自信能应聘成功,父母也支持他找一个自己感兴趣的对口工作。

据悉,此次南京地铁集团公司,在高职院校进行招聘宣讲,吸引这所学校2008级400多名高职实习生返校参加。南京地铁人事部门的有关人士介绍,本次招聘会拿出65个岗位专门面向南京高职院校的应届毕业生,其中包括工程技术类15人,给排水技术(环境设备)类10人,楼宇智能技术类10人,驾驶技术类30人。由学生自荐报名,然后进行筛选、面试和培训,经考核合格,成为公司正式员工。

“直邮解禁”,新西兰奶粉涨了

代购商:因为办了出口手续,成本增加了

快报讯(记者 张瑜)最近,有消息称新西兰奶粉“直邮禁令”解除,国内的妈妈们又可以顺利买到代购或者直邮的洋奶粉了,不过,解禁后的洋奶粉价格却有点水涨船高,比此前涨了10%左右。

昨天下午,现代快报记者联系到几家新西兰奶粉代购淘宝店,几家店方都表示,代购商办理出口运输奶粉的各种手续后,网络代购基本恢复正常了。早在今年9月份,新西兰奶粉因

“直邮禁令”,让很多妈妈们急得不轻。从10月起,不少新西兰奶粉代购商就停止接单了。不过,从代购奶粉重新上架的情况来看,貌似“直邮禁令”解除了。

“也不算解除禁令,是代购商办了相关手续后,又可以继续直邮了。”一家淘宝代购店卖家说,他们本周开始恢复,价格变化不太大,只是微高了一点,主要是成本增加。“其实新西兰政府管得严是好事,产品质量更有保障,妈妈们会更放心的。”这位卖家说。不过,也有的代购买家表示直邮到11月底才恢复。“到时候价格可能会调整,但现在还不确定。”

“我之代前代购价格每罐170元,现在我常买的那家淘宝代购店已经涨到190元了。”南京一位妈妈张女士说,她家宝宝在吃新西兰可瑞康金装加强版3段,价格每罐涨了20元钱。

“我之代前代购价格每罐170元,现在我常买的那家淘宝代购店已经涨到190元了。”南京一位妈妈张女士说,她家宝宝在吃新西兰可瑞康金装加强版3段,价格每罐涨了20元钱。

香港冬日缤纷购物节今天开幕

最近赴港游,酒店机票很划算

快报讯(记者 孙兰兰)一年一度的香港冬日缤纷购物节,今天拉开帷幕,一直持续到明年1月1日,“白领”已经在筹划赴港血拼。昨天,现代快报记者了解到,与往年相比,今年的出游更划算。

昨天,淘宝率先推出团购活动,当天有500款2~7折的香港旅游产品、国际名品同时在线团购。记者了解到,不少五星酒店也参加了此次活动,比如平时淘宝卖家卖到1200元一晚的香港迪士尼好莱坞酒店,昨天团购价仅500元;甚至3000多元的洲际酒

店房间,也只需500元!当然,数量也有限,比如迪士尼好莱坞酒店仅114个名额,刚一上线,即被“秒杀”。

记者查询携程网发现,从现在起,一直到12月20日,酒店价格都相对较低。比如位于九龙油麻地的一家三星级酒店,12月20日标间还是港币1045元,但12月21日起,同样的房间就涨到了港币1705元,换算成人民币,每晚价格也相差了500元左右。

至于机票价格,今年比去年同期便宜了至少四五百元。最近单人往返含税的机

票报价大约在1700元,12月有望更低。

“等到圣诞、元旦双节的时候,赴港游会有较大涨幅。最好还是赶在12月20日前出游。”一位旅行社人士介绍,今年汇率一直在100元港币兑换80元人民币的位置徘徊,还一度“破8”,看起来是到香港买东西更实惠了,但实际上不少商品标价也水涨船高。可能会让“血拼族”有些失望。

通告

根据城市建设计划安排,江宁区住建局将于2012年11月底至2013年4月底对中宁路、北沿路(上元大街—宏运大道)的排水管网进行改造,在此期间采用半幅封闭分段施工,其中北沿路(上元大街—文靖路)机动车辆实行由南向北单向通行,北往南车辆可从滨河路、土山路等道路绕行。由此给各位市民出行带来的不便,敬请谅解!

南京市江宁区住房和城乡建设局
南京市江宁区公安分局交巡警大队
二〇一二年十一月二十一日

“人民币全同号”等额兑换成为市民新“心意”

年底将至,你的礼物准备好了吗?

又到年底时,送礼成了麻烦事

很多市民都表示,年底送礼是最头疼的事,“给小孩子的压岁钱年年涨价,还没什么新意。”张大爷表示每年过年都给送红包,孩子们一转眼就花了。“相当于送零花钱,没有意义,也没能让孩子感到长辈的心意。”一位市民也表示年底送礼都会绞尽脑汁。“每年都是什么水果点心之类的,很多都是礼品堆在家里,拿到手的礼品都不知道是谁送的,还有些人收到的礼品是前几天

自己送出去的。”

送礼送新意,市民热议“全同号”

今年送礼的好,压岁钱就收,有了压岁钱,拿着在清涼山公园武溪湖游玩,很多人选择等值兑换“第五套人民币全同号”。“这个东西绝对不会和别人撞,每套人民币的编号不可能一样!”一位市民早就来兑换的市民非常兴奋,“我兑换面值100的全同号,真是太好了,拿出来人家都以为是几千块的东西,还怕升值!有面子!”据了解此次

第五套人民币全同号等值兑换是市场上首次出现。北京、上海等地的首兑窗口,名额即被抢一空。名额有限,市民兑换请电话预定

友情提示:由于最近前往清涼山等值兑换第五套人民币的市民太多,敬请您提前打电话预定,由于每日限额有限,只接受电话预订,每个家庭仅限一套!
预定电话:4007-109-109、025-68561672
兑换地址:南京市广州路清涼山公园东南角武溪湖苑

百家湖现房 清盘一口价! 即买即收益

诚基·百家湖小公馆 在家能看到百家湖的地铁口复式公寓 66万元	诚基·百家湖 地铁口纯写字楼带租约 即买即收益 138万元	诚基·丹佛小镇 江宁地铁现房 河海大学旁刚需小户型 40万元	百家湖·地铁商铺 利源中路/通淮街 日租金高达6元/平 76万元
百家湖国际花园 地铁口景观楼王 城市绝版湖景豪宅 106万元	百家湖·巴黎城 湖畔大平层/跃层 多层绝版景观房 185万元	百家湖·印象威尼斯 岛中岛独栋别墅 私家湖岸线 赠送2亩大花园 8万元/平方米	丹佛·临街门面 金智路商业街 临地铁河海大学 带租约 238万元

52100222/52100888 江宁·百家湖·利源中路230号